H ovovéaptnon f(x) = ax + f — Eliocwon svbeiog ypouyuuic
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1.

Na Bpeite To ouvteAeoTn) dielBuvang TNG
euBeiag pe egiowon :

a) y= 3x+2 p)yzzx-%
Y) y=3-x 5) 2y=4x-1
€) X+y=2 oT) XxX=2y-3
y-=3 n) y=x

Na Bpeite TN ywvia w 110U OXNUATICEl hE
Tov afova X'X n euBcia pe e€iowon :

a) 2x—2y=1 B)y=\/§x+1

y) y=0 y) x=-1

Na Bpeite TNV TINA TOU @ WOTE N €uBtia €
ME €giowon €: y=ax + 1 va diépxeTal amo
TO onueio

a) A(-1, 2) B) A(4,0)

Na Bpeite TNV €€iowaon guBgiag TTou diEpxeTal
arto 1o onueEia :
a) A(-1,0) , B(O,1)  B) A(-1,2), B(3,4)

Y) AG,-2) , B(-1,-2) &) A(1,-2) , B(1,4)

Na TTapactaBolv ypa@IKa o1 CUVAPTHOEIG :
B) f(x)=-2

y) f{X)=-2x+4 , ye xe[-1, 3]

a) f(x) =3x—6

EMNIMEAEIA: M. A. TPIMHZ
MAGHMATIKOZ
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H ZYNAPTHZH f(x) = ox +B I

e y=ox+p

g y=0X

, —tt—t—t—t ) L e
/ A0 X
+ (o) Hovvapmony=oax+p

£xe1L ypagikn mopdotacn evbeio
ypoppn.

Av B=0, t0ten Yy =0X dép-
YETAL QMO TNV apYN TOV aEOVOV.
Av eldikotepa o= 1, t0tE M

Y = X, givon 1 dygotopog lov - 3ov
TETOpPTNHOpiov.

oxfipa 1

MIPOXOXH :

H ovvapmnon f pe f(x)=ax+p :

o) T0 o ovopdleral cvvTEAESTIG dLevBuveng TG
evbeiag ypappung mov nopiotdvern f xon eivon
0=¢Q®, 0mov ® M yovio Tov oynuotiletn € pe
tov OX nudéova. (oyqua 1)

B) to B dnAdvel To onpeio ato omoio n € TEUVEL
tov Y'Yy a&ova. (oynua 1)

Emniong av éva onpeio A(Xo, Yo) avikel og gubeio
€ 1 y=oX+ [, 16T€ 01 GUVTIETAYHEVES TOV TNV
emain@gvovv SNA. Yo =a Xo + P.

y\

P,

y=p

GXT']IJOL 2 y'

INPOXOXH :

Mu gv0cia Tapdiinin etov XX GEova €xet
egiooon Yy =B ko diépyetar omd 0 B oL Y'Y
a&ova. ‘Exet cvvtedeot dievBuvong a = 0.(oynua 2)

Mu gv0cia Tapdiinin etov Yy déova €xet
egiomon X =Xp Kot dépyetar omd To onpeio Xo
Tov X'X G&ova. (oynpa 2)

INa v gvbeia X = Xo dgv opileton cuVTEAESTNG
Sevbuvong kot dev eivat GuvapTNoN @G TPOG X.
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6. Na onpeiwoeTte TTOIEG aTTO TIG ETTOPEVEG EUBEIEG,

gival HETAgU Toug TTAPAAANAELG.

€:y=x+1,

€3:2y—2x—-1=0

1
s : y:x+?,
1 1
€. —y=—X-2,
YT

€. X+1=0

&

€4 .

€6 .

€g .

2x+y=3,
2x =1,
y—-2=0
y=1,

[MPOXZOXH :

ITAPAAAHAEYX EYG®EIEX
Avo g&lodoeis evbeldy :
€ y=wmX+tp Kot
€ Y= X+ Bz
O /le; & ar=az, IMA. ot gvbeieg
glvor TapaAInAeg av Kot LOVo av ot
ouvteleoTés devbiveemv Tovg givar icot.
TIpocoyn, cvviekeotég digvbuvoewy gival ot

GUVTEAEGTEG TOL X pOvVo Otov 1 e€lowon
gvleiag etvor ot popen, Yy =ax +f.

KAGETEX EY®EIEZ

Heg L & < aop=-1, dnk otevbeieg
glvon kKGOeTES v KoL LOVO OV TO YIVOUEVO TOV

€o0:Y= -2X + 1 |ovviehectdv dievdivoeny sivar ico pe -1.

7. Na uttohoyioeTe TOV TIPAYHATIKO A, WOTEN € : Yy = (A2 + A)x - 5, va eival
TTAPAAANAN TTPOG TNV €ubtia €, : y = 3Ax + 10.

8. Na utohoyioete Tov A e IR, (oTe ol UBeieg € y = |3 —4X|x+100 Kkai

€ Yy=ANx-1)+ 3, va eivar TapdAAnAeg.

9. Na Bpebeio A woTe Ta TTAPAKATW CEUYN €UBEIV Va gival TTAPAAANAQ :

o) y=(AN-1)x+2 ka1 y=2x+1,

B) y=(1-M)x+3 kai y=(\-1)x,

V) y=(AN-20x+1 kai y=-1.

10. Na 1TpocodiopicBei o A € IR, woTe n cubeia €, y =

givai : a) MNapdAAnAn oTov dgova XX,

A+1
r—14

x+3, A=14, va

B) KdBetn oTtnv eubcia €, : y = (A-2)x + 10.

11. Na Bpeite TNV TIPrp Tou A woTe o1 euBegieg Ax+2y +1=0 kal x-y+7=0 va

givai : o) TTapAdAAnAeg

B) k&be

TEG.

12. Na yivel n ypa@iki TTapdoTacn Tng ouvdptnong f e :

2X ov X<2

a) f(x) = {

—-X+4 oav XxX>2

y) f{x)=1Ix-11+3

€) f(x)=13-xl-1Ix+2l

Xx+4 ,x<-1
B) f(x) =<0 ,-1<x<2
-X+3 ,x>2

) f{(X)=1Ixl +x—-2

oT) f(x) = Ixl + Ix - 1l
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